
12.12.2023. 

Vol.20, Broj 49 

Ministarstvo poljoprivrede,   
šumarstva i vodoprivrede 

Republike Srbije 

Izveštaj pripremio : Institut 
za primenu nauke u poljo-
privredi   

 

telefon: 

011-3616-277 49 
Email: 
stips@minpolj.gov.rs 

VOĆE I POVRĆE 

www.stips.minpolj.gov.rs Strana 1 

www.stips.minpolj.gov.rs 

Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Protekle su se sedmice na kvantaškoj 
pijaci u Beograd mogle kupiti jagode iz 
uvvoza po dominantnoj ceni od 1.000 din/
kg. Bolja je bila ponuda banane, grejpfru-
ta i limuna, što je dovelo do pada cene 
ovih proizvoda. Što se prodaje tiče 
najbolje se prodavalo južno voće i jabuke, 
a krenula je prodaja sušenog i jezgrastog 
voća. Nastavljen je trend slabije ponude 
brokoli, karfiola, kelja, paprike, 
patlidžana, tikvice, spanaća i rotkvice, što 
se odrazilo na dalji rast cena ovih 
proizvoda u odnosu na prethodni period. 
Osim njih skuplji su još bili paškanat, 
peršun korenaš i blitva. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili celer i zelena salata. Loši 
vremenski uslovi redukovali su ponudu, 
ali i potražnju na zelenim pijacama u Beo-
gradu. Rast cena zabeležen je kod celera, 
karfiola i tikvica, dok je niža cena crnog 
luka i paradajza u odnosu na prethodnu 
sedmicu.  

Zabeležena je ponuda mladog crnog 
luka na kvantaškoj pijaci u Leskovcu. Bol-
ja ponuda grejpfruta i mandarine u odno-

su na poslednju sedmicu novembra uslo-
vila je pad cena celera, cvekle, šarenog 
pasulja i praziluka. Skuplji su u istom pe-
riodu bili crni luk i spanać.  

Situacija se nije bitnije menjala u po-
nudi i tražnji voća i povrća na zelenoj pi-
jaci u Čačku. Za suvu šljivu je tebalo iz-
dvojiti 500 din/kg, dok je cena oraha i 
lešnika iznosila 2.000 din/kg. Mirovale su 
cene povrtarsskih cultura, a prodaja je 
bila nešto slabija nego prethodne nedelje. 

Dobra je bila ponuda južnog voća na 
pijačnim tezgama u Vranju, dok je ponu-
da domaćeg sezonskog voća bila slaba do 
prosečna. Niža je u odnosu na prethodni 
period bila cena jabuke ostale, dok su ce-
ne ostalih voćnih vrsta, koje su se našle u 
ponudi, uglavnom mirovale. U ponudi po-
vrtarskih kultura dominirali su kupus, 
krompir, šargarepa, zelena salata, papri-
ka, krastavac salatar, paradajz i zelen. 
Jeftiniji su bili spanać i paprika ljuta, dok 
je skuplja bila tikvica zbog slabije ponude.                  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 
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Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Sporadična ponuda jagode, 
dobra i raznovrsna ponuda južnog voća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  4.– 10.12.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
27.11. — 3.12.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,18 RSD 


